RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Nama Sekolah : SMK Negeri 1 Sidayu
Mata Pelajaran : Produksi Hasil Perikanan Secara Tradisional
Kelas / Semester : XI / GANJIL
Pertemuan ke- :1dan2
Alokasi Waktu : 12 x 45 menit

Kompetensi Dasar

3.1 Menerapkan prinsip dasar dan alur proses produksi hasil perikanan tradisional
(penggaraman, pengeringan, pemindangan, pengasapan dan fermentasi)

INDIKATOR
No Indikator Nilal PBKB
[
1 3.1.1 Menjelaskan prinsip dasar dan alur proses produksi hasil | ® kerja keras
perikanan tradisional (penggaraman, pengeringan, pemindangan, e mandiri
e disiplin
pengasapan dan fermentasi)
I. TUJUAN PEMBELAJARAN
No Tujuan Pembelajaran Nilai PBKB

-Siswa mampu menjelaskan prinsip dasar dan alur proses produksi e Kerja keras

hasil  perikanan  tradisional  (penggaraman, pengeringan, | Mandiri

pemindangan, pengasapan dan fermentasi) e Disiplin

Il. MATERI PELAJARAN



Prinsip dan teknik produksi hasil perikanan tradisional (penggaraman, pengeringan,

pengasapan dan fermentasi

METODE PEMBELAJARAN

Model : Pembelajaran Kontekstual

Pembelajaran Langsung

Metode

IV KEGIATAN PEMBELAJARAN

PERTEMUAN KE 1 dan 2

a.

Kegiatan Awal (15 menit)

: Ceramah, diskusi, tanya jawab, dan observasi

Keterlaksanaan

Nilai PBKB -
. . Terlaksana | Tidak
No Uraian Kegiatan
1. | Guru mengucapkan salam Kerja keras
2. | Berdoa sebelum pelajaran Disiplin
3. | Guru mengabsen kehadiran siswa Mandiri
4. | Guru memberikan apersepsi mengenai
pembelajaran yang akan dilaksanakan
b. Kegiatan Inti ( 300 menit)
Keterlaksanaan
No Nilai PBKB
Uraian Kegiatan Terlaksana | Tidak
1. | Mengamati untuk mengidentifikasi dan | Kerja keras
merumuskan masalah tentang teknik produksi Disiplin
Mandiri
hasil perikanan tradisional (penggaraman,
pengeringan, pengasapan dan fermentasi
c. Kegiatan Akhir ( 45 menit)
Keterlaksanaan
Nilai PBKB
. . ral Terlaksana | Tidak
No Uraian Kegiatan
1. | Evaluasi (tugas) Kerja keras




Keterlaksanaan

No Uraian Kegiatan Nilai PBKB Terlaksana | Tidak
2. | Membuat simpulan Disiplin

3. | Berdoa Mandiri

4. | Guru mengucapkan salam

V. SUMBER / ALAT DAN MEDIA BELAJAR

VI.

Modul
Buku
Internet

Laptop, LCD, Power Point

PENILAIAN

A. Tes Tulis

B. Unjuk Kerja

Mengetahui,

Kepala sekolah SMKN 1 Sidayu

Drs. Amat Kasnar, MT
NIP. 19690123199801005
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Guru mata diklat

Ir. Robah




